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11 月 11 日（土）の午後 1 時半から宮崎市

役所会議室棟大会議室において、宮崎市景観計

画策定のための第 2 回市民景観懇話会が開催さ

れました。 

30名の市民の方々にご参加いただき、ワーク

ショップ手法によって、宮崎市の景観づくりを

進める上での「問題点」について再確認し、「解

決する手段」について具体的に検討しました。 

第 1 回にひきつづき、市民の皆様とともに宮

崎市の景観づくりを推進する上での視点や具体

的なアイディアなど、幅広いご意見をいただき

ました。 

3つのグループに分かれて、3つの景観テーマについて検討しました。問題を解決するための

手段の一部として、1つのテーマにつきそれぞれ2つの重点プロジェクトが設定されました。 

 

問題点を解決する手段の一部として、次の重点プロジェクトが設定されました。 

3つの景観テーマ 解決する手段（重点プロジェクト） 

リゾート都市としての魅力を向上するために…

『来訪者を魅了する景観づくり』 

○ 広告物適正化プロジェクト 

○ 魅力あるみどりづくりプロジェクト 

故郷への誇りと愛着を育むために… 

『地域になじむ景観づくり』 

○ 宮崎らしい沿道修景プロジェクト 

○ 地域になじむ緑豊かな景観プロジェクト 

市民主体の活力あるまちづくりのために… 

『協働で取り組む景観づくり』 

○ 景観教育プロジェクト 

○ 情報発信プロジェクト 

第 2回宮崎市市民景観懇話会

宮崎市景観計画策定



 
参加者の皆さんから重点プロジェクトの発表をしていただきました。 

    

 

  

 

 

 
 

【宮崎市市民景観懇話会の今後の流れ】 

この市民景観懇話会では、第3回会議（次

回）で、これまでの議論のふりかえりを行

い、事務局（市の都市景観課）で作成を進

めている「景観計画（案）」についてご説明

するとともに、これに関する意見交換を行

う予定です。 

その後、皆さんから頂いたご意見を反映

して、最終的に「景観計画」を策定する予

定です。 

なお、第3回会議（次回）の開催日程が

変更となる場合は、事前に周知いたします。 

 

 
 

第１回（前回） 

日程 １０月１４日（土） 

内容 ワークショップ 
↓ 

第２回（今回） 
日時 １１月１１日（土） 
内容 ワークショップ 

↓ 
第３回（次回） 

日時 １２月９日（土）予定 
内容 景観計画（案）への意見 
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問題点の再確認（グループワーク） 

参加者の皆さんにあらかじめ撮影してき

ていただいた写真（宮崎市の問題と考えられ

る景観、よいと考えられる景観）を参考にし

ながら、第 1 回で検討した問題点を再確認

し、問題構造の再整理を行いました。 

解決する手段の検討（グループワーク）

各グループでそれぞれ、問題構造の中か

ら2つのターゲットを選び、その解決の手

段を具体的に検討しました。付箋にアイデ

ィアを書いて模造紙に貼り付けます。話し

合いながら整理し、宮崎市の景観づくりの

ための重点プロジェクトとして提案してい

ただきました。 

景観計画（案） 
意見・調整 

景観計画の策定

重点プロジェクトの発表（全体ワーク） 

これまで各グループで議論してきた内容

を踏まえて、参加者の皆さんから重点プロジ

ェクトの発表をしていただきました。 


